
Результати опитування за анкетою 

«АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ ОЧИМА ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ» 

В опитуванні взяли участь 16 здобувачів. ОПП «Комп’ютерні науки» (Бакалавр) 

Чи розумієте Ви сутність поняття академічна доброчесність»? 

   

Якщо так, то що саме для вас означає поняття «академічна доброчесність»?  

 

Що Ви розумієте під поняттям «плагіат»? 

 

В університеті діє Положення «Про запобігання академічного плагіату в 

освітній діяльності Мелітопольського державного педагогічного університету 

імені Б. Хмельницького». Чи знайомі Ви з ним? 



 

 

 

Чи ознайомлені Ви з санкціями за порушення академічної доброчесності 

відповідно діючого законодавства (Закон України про «Освіту» від 05.09.2017 

№2145-VIII, стаття 42)? 

 

 

  



Які, на Вашу думку, причини академічної недоброчесності існують в 

студентському середовищі? (можливі декілька варіантів)? 

 

Чи знаєте Ви, що на випусковій кафедрі Вашої освітньої програми є 

відповідальна особа, яка має повноваження і опікується питаннями академічної 

доброчесності на кафедрі? 

 

 

 
Чи перевіряються на Вашій освітній програмі студентські наукові роботи 

(дипломні, курсові, наукові статті, тези матеріалів конференції) на наявність 

плагіату? 

  

 

Чи знаєте Ви, що науково-педагогічний працівник, який виявив низький 

відсоток оригінальності у творах здобувачів вищої освіти, попереджає про це 



автора і виносить рішення про не допуск до захисту та відправку матеріалів на 

доопрацювання або про видачу нового варіанту завдання? 

 

 

На Вашу думку, чи дотримуються студенти нашого університету вимог 

академічної доброчесності? 

 

 

 

Чи перевіряєте Ви самостійно свої дипломні/курсові роботи на унікальність 

тексту? 

 

 



Якщо так, то якою саме програмою Ви користуєтеся? 

 

Чи знаєте Ви, що розгляд спірних питань з наукової етики покладаються на 

Комісію з питань наукової етики та запобігання академічного плагіату в 

академічній діяльності Мелітопольського державного педагогічного 

університету імені Богдана Хмельницького? 

 

 

Чи зверталися Ви до цієї комісії за консультацією? 

 

 

На якому курсі навчаєтесь: 



 

 

Форма навчання:  

  

Висновки  

Більше половини (56,3%) опитаних здобувачів вважають, що розуміють поняття академічної 

доброчесності та плагіат. Половина студентів відповіли що знають про діюче в університеті Положення 

«Про запобігання академічного плагіату в освітній діяльності Мелітопольського державного 

педагогічного університету імені Б. Хмельницького» і ознайомлені з ним, для цього викладачі 

проводили оглядові лекції та консультації з питань дотримання академічної доброчесності. Про це 

пам'ятають 93,8% студентів. 

Знають, що  на випусковій кафедрі Вашої освітньої програми є відповідальна особа, яка має 

повноваження і опікується питаннями академічної доброчесності на кафедрі (81,3%), але небагато 

студентів змогли назвати ПІП відповідальної особи. 

Переважна більшість здобувачів ОНП зазначають, що  на Вашій освітній програмі їх  роботи 

перевіряються на наявність плагіату, що  науково-педагогічний працівник, який виявив низький відсоток 

оригінальності у творах здобувачів вищої освіти, попереджає про це автора і виносить рішення про не 

допуск до захисту та відправку матеріалів на доопрацювання або про видачу нового варіанту завдання, 

що не перевіряють  самостійно свої дипломні/курсові/дисертаційні роботи на унікальність тексту, що не 

зверталися до комісії з питань наукової етики. 



Більше половини здобувачів (56,3%) відповіли ствердно на питання щодо того чи дотримуються 

студенти/аспіранти нашого університету вимог академічної доброчесності, а 37,5% що їм важко 

відповісти.  

Трохи більше третини знають, що розгляд спірних питань з наукової етики покладаються на Комісію з 

питань наукової етики та запобігання академічного плагіату в академічній діяльності Мелітопольського 

державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького.  

Серед причин  академічної недоброчесності існують в студентському/аспірантському середовищі 

переважна більшість респондентів відзначає лінощі, та ще половина – недостатню обізнаність з 

матеріалу.  

 

Рекомендації 

Надалі інформувати студентів щодо шляхів запобігання випадкам академічної недоброчесності та 
плагіату 
 

 


